Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 131

Friday, July 9, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 60

[FRL-6337-1]

RIN 2060-AH97

Test Methods: Three New Methods for Velocity and Volumetric Flow Rate Determination in Stacks or Ducts

Correction

In rule document 99–11796 beginning on page 26484 in the issue of Friday, May 14, 1999, make the following corrections:

Appendix A to Part 60—[Corrected]

Method 2F—Determination of Stack Gas Velocity And Volumetric Flow Rate With Three-Dimensional Probes [Corrected]

- 1. On page 26491, in the first column, in paragraph 3.20, in the 13th line, " \pm " should read " \pm 3".
- 2. On page 26492, in the second column, in paragraph 6.4.1, in the 20th line " (P_1-P_2) " should read " (P_1-P_2) ".
- 3. On page 26495, in the third column, in paragraph 9.1.1, in the fifth line, " πP " should read " ΔP ".
- 4. On page 26497, in the first column, in paragraph 10.3.4, in the eighth line "0" should read " θ ".
- 5. On page 26498, in the first column, in paragraph 10.6.2, in the second line, "(F–1) versus pitch angle)" should read "(F_1 versus pitch angle)".
- 6. On page 26499, in the second column, in paragraph 12.0, in the fifth line, " $(v_{a(i)})$ " should read " $(v_{a(i)})$ ".
- 7. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the tenth line, " $(v_a \ (avg))$ " should read " $(v_a \ (avg))$ ".
- 8. On the same page, in the same column, under paragraph 12.1 Nomenclature, in the sixth line, "Kp" should read "K_p".

9. On page 26501, in the third column, in paragraph 18.1, in the sixth line, "(RADO)" should read "R_{ADO}".

10. On page 26503, in the first column, in paragraph 18.4.2.6, in the second line, " T_{null} " should read " θ_{null} "

11. On the same page, in the second column, in paragraph 18.4.2.7, in the fourth line, " T_{null} " should read " θ_{null} ". 12. On th same page, in the same

12. On th same page, in the same column, in the same paragraph, in the same line, " $(90^{\circ} - T_{null})$ " should read " $(90^{\circ} - \theta_{null})$ ".

Method 2G—Determination of Stack Gas Velocity and Volumetric Flow Rate With Two-Dimensional Probes [Corrected]

- 13. On page 26524, in the third column, in paragraph 3.21, in the 13th line, "±3 of 0" should read "±3° of 0°".
- 14. On page 26530, in the first column, in paragraph 10.1.2.1, in the ninth line from the bottom, " ± 3 @ of 0@" should read " ± 3 ° of 0°".
- 15. On the same page, in the second column, in paragraph 10.1.3.2, in the third line, "3" should read "±3".
- 16. On the same page, in the third column, in paragraph 10.3.3.2, in the fifth line, "#2" should read "±2".
- 17. On page 26531, in the first column, in the first line, "#2" should read "±2".
- 18. On the same page, in the same column, in paragraph 10.3.4, in the eighth line, "angle" should read "angle θ ".
- 19. On the same page, in the same column, in the same paragraph, the last sentence is corrected to read as follows: "The difference of the sum of the two readings from 180° (i.e., 180° -R₁-R₂) shall be within $\pm 2^{\circ}$ of the known angle, θ "
- 20. On the same page, in the third column, in paragraph 10.5.8, in the first line, "RSLO" should read " $R_{\rm SLO}$ ".
- 21. On page 26532, in the second column, in paragraph 10.6.6, in the second line, "(Δ Pstd)" should read (Δ P_{std})".
- 22. On the same page, in the third column, in paragraph 10.6.12.1, in the first line, " C_p " should read " C_p ".
- 23. On page 26533, in the first column, in paragraph 12.0, in the fifth line, " $(a_{(ii)})$ " should read " $(v_{a(i)})$ ".
- 24. On th same page, in the same column, in the same paragraph, in the last line, "a(avg)" should read " $(v_{a(avg)})$ ".
- 25. On the same page, in the same column, under paragraph 12.1

Nomenclature, in the second line, "m₂ (ft₂)" should read "m² (ft²)".

26. On the same page, in the second column, in the 28th line, " $ts_{(i)} = Stack$ or duct temperature, °C (°F), at traverse point i" should read " $t_{s(i)} = Stack$ or duct temperature, °C (°F), at traverse point i."

27. On page 26536, in the third column, in paragraph 18.4.2.1.2, in the third line "°" should read "0°".

Method 2H—Determination of Stack Gas Velocity Taking Into Account Velocity Decay Near the Stack Wall [Corrected]

28. On page 26554, in the first column, in paragraph 3.1, in the first line, "Complete wall effects traverse" should read "Complete wall effects traverse".

29. On page 26557, in the second column, in the fourth line, " $V_{dI} \rightarrow V_{last}$ " should read " $V_{dI} \rightarrow V_{last}$ ".

30. On the same page, in the same column, in the 34th line, " \hat{v}_{ej} " should read " \hat{v}_{ej} " 31. On the same page, in the same

31. On the same page, in the same column, in the 52nd line, "WAF" should read. "WAF".

32. On the same page, in the third column, in the first line " $\hat{v}_{avg(k)}$ " should read " $v_{avg(k)}$ "

read " $v_{avg(k)}$ ".

33. On the same page, in the same column, in paragraph 12.4, in the second line, " \hat{v}_{j} " Should read " $\hat{v}e_{j}$ ".

34. On the same page, in the same column, in the third and second line from the bottom, "enter the corresponding calculated value of" should read "enter the corresponding calculated value of".

35. On page 26558, in the first column, equation 2H–10 is corrected to read as follows:

$$Q_{d_1 \rightarrow d_{last}} = \sum_{d=1}^{d_{last}} Q_d$$
 Eq. 2H-10

36. On the same page, in the second column, in the first line, " $Q_{d1} \rightarrow_{dlast}$ " should read " $Q_{d1} \rightarrow_{dlast}$ ".

should read " $Q_{d_1} \rightarrow_{d_{\text{last}}}$ ".

37. On the same page, in the first column, in paragraph 12.4.6, in the first line following equation 2H–13, " μ_{drem} " is corrected to read " v_{drem} ".

38. On the same page, in the same column in the same paragraph, in the fourth line following equation 2H-13, " $d_{\rm drem}$ " should read " $d_{\rm rem}$ ".

39. On the same page, in the same

39. On the same page, in the same column, in the eighth line from the bottom, " μe " should read " $\hat{v}e_j$ "

- 40. On the same page, in the same column, in paragraph 12.5, in the second line, "velocity," should be corrected to read, "velocity, \hat{v}_{avg} ".
- 41. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the third line, " $\mathring{\mu}_{avg}$ " should read " ve_j "
- 42. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the fifth line " μe " should read " $\hat{v}e_j$ ".
- 43. On the same page, in the third column, in paragraph 12.7.1, in the last line, " μ_{avg} " should read " v_{avg} ".

- 44. On the same page, in the same column, in the seventh line from the bottom, "WAF" should read, " $W\bar{A}\bar{F}$ ".
- 45. On the same page, in the third column, in the second line from the bottom, " $\mu_{avg(k)}$ " should read " $v_{avg(k)}$ ". 46. On page 26559, in the first
- 46. On page 26559, in the first column, in paragraph 12.8, in the fifth line, " μ_s " should read " v_s " 47. On the same page, in the same
- 47. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the sixth line, " $\mu_{a(avg)}$ " should read " $v_{a(avg)}$ ".
- 48. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the same line, "a" should be removed.
- 49. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the eighth line, " $\mu_{a(avg)}$ " should read " $v_{a(avg)}$ ".
- 50. On the same page, in the same column, in paragraph 12.8.1, in the third line, " μ_{final} ," should read " \hat{v}_{final} ,".
- 51. On the same page, in the same column, in paragraph 12.8.2, in the third line " $\mu_{final(k)}$." should read " $\hat{v}_{final(k)}$,"

[FR Doc. C9–11796A Filed 7–8–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D